Lagrd) zeliad) 2850 (1o calad] Jaa Jraxi

almahah).com/sa

Q2

W e
iyagam|] Lk

Jsall Juss 3o ) Jae Gl gl cilal]

L3 il = lialy; 60 dgls Ao 1 ¢ dpngrd] zaliadl = zaliall 285e

Jsall Juss oY ) Jae Gl gl cilal]

L3 il = lialy; 60 dgls Ao 1 ¢ dpngrd] zaliall ¢ zaliall 285e

Jodl Joaidl (48 il 8ladly £ygils dlo po cromny cililad] (po 2y el

nalrall Lols Cals 1
ol I dalrs axlisgls IS 2
ol I LSy Colanly clsjaal 2 lillg aanll d8ghins 3
3 sl Clll) IS Jrass 4
3 bl latll QIS fiass 5




207880

i tease e Jlsall s

b L apaall ALY sl

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

AY) ) gpeal) e 5L W de sandl) 83 el dially lie 21 {1,2,3,4,5, ... ... ... J e sl ||
x>0 |2 x<6 |2 x=20 |<] x>1 |
bysall Ao 3 alaailhy Jid —3<x <5 N
sypallh S (—oo,5] sl
x>5 |3 x>5 |=2| «x<5 @]  x<5 | ]
i g(2)  oé gx) =2x%2+3x—5 «uls S
2 9 9| = 10| « 14| )
5x-3
Jac Lo Aagiaal) dlac ) dc = ——— A Jaaw
a s f(x) x2+7x+12 d'; °
34| 3,4 = 34| < 34| )
# gx) = Vvt —3 A dew|
1
= A Jlas
h(x) = =g Wd=)
s —4x+3 , x<3 ils )
< 5 skt f(2) v f(\)={ —% p B=F=8 A
g 3x2+1 , x>8
5 5] 4 13 [ =2 8| = 5|
1S
8 R(x) = T2 A O i bl |
> 3 3 3 ;
'Qx;ti . Xz = xZE,x;tS = X #5 ‘
Laila dagana 458 @l bl (e s \
A Jis VAW | o] e Sl B[] U Juididle JS| @ ale S YA |
[ 4[]
{g(v\'):|\‘|+rﬂ- 1
; V)
T
Ssd g(—4) 0S8 Sl Jiadll Jlaxinly
5| @ > 6| 4] 1
VY

$ 55 £(0) 055 Gl s M Jamin,

A e e | 4 1= 1| < of !




207880

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

e 2ene e I sall Jidas
Y ]
A
:]_y =h (.\')!
—eg /
O X
R(x) Wl Jiae JS3 e
(—44) | [-13] [=] [-44] [« (-44] [
y
A\
:];V =h (.\')!
B EEY;
O X
(—44) [ [-13] [=] [-44] <] (-44] [
N
X /
5 1
C
?
£ ol 1%
'8 [f(.\') =x24+5x+6 i
£ OsS () A il JSE) (4
< -2,-3 ] 4 23| < 23] )
3 Y 1
T
~
‘,_x;ml' 3 \Q}%&uﬂ\)%\e\mgd&mm
Jildia pe | 2 y ossades dildie | | x Ussedes Jilaia | )
F(=2) a5 Al sl ol
2] 4 ERES 1< 6| |




207880

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

e daas g JIsall Jalas
h(x) = x> — 17x3 + 16x 4 VA
LAV ke ned [ 3] A0 sdag] 2] i Q gy |
h(x) = x6 —17x* Q1 'a
LAkl [ 3] dnf sy | i e sy |
—2<x<3 Wae 081N flx) =x% 4+ 1A sxk Y.
1< f(x) <10 \ 4‘2<f(x)<10‘+‘ 1<f(x)<9 ‘u‘ 5<f(x)<9 \ j
a duai¥lax g sy x = 0 e dlaie e f(x)=xi2 VBT
ey R Y ] ] ] ]
) {5.\'+4 )
. X = 2%e o if (%)= .
Ry e Y ] ] s
f(x):x/x2—6—6 M\ﬂ\)ﬁmé@\ﬂ\d\ﬂﬁ\wﬁjﬁg\g vy
[o10) 1} 2" f89] [=] [78] [<[ [67] [
IF
[P YT
H () = 2.\‘+ll,.\“§—§‘
i {_ 1/"\_—3
V >
N / Y¢
2 0 ]
e
©
£ 3l e dua) 3 JSEll daca sall A1)
§ (30) [ (8w [2] (-o-3) [ (-3 ||
ﬂ‘ g(x)=x"—2x*— 2.\'1‘ +‘3.\'EJ| ARt
4 \Y
4 O X
\ Yo
\
s x i dlaa palie e L) JSAIL daia sall A
3| 2 1= 2| < 1|
HEERY
|f(.\') =—x'— 274327+ 2_\} \
/T
Y1
Lo (5 st illae adie dag Led AL daa sall A1)
15| 2 3| 2| < 1]
S [4,8] sl e g(x)=3x2—8x+23d\dﬂﬁﬂ\ Jara Jaus sia
vy
2] 9 37 - 28| <@ 28| |
3




el deae gl JIsall Jalas

BETIPYU RN [F APPSO P ENIN 8 (A oy
ssd g(x) aﬂﬂ‘dﬁ

207880

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

x| x+4] [l |xl+4 |

A e o s el iniall JSEN e

adlal O JS.C:J\ ‘_g

sx3-5 [ 4] xB¥45 |2 (x-5° |¢] @«+5% |1
3
£
g
@]
S
°

e T

Y

VA e g Jiall S

fl)=+vx | 2| flx)=x? flx)=|x] |« 1 ‘

f(x) =
X
filx)=x
"y | v

- 2y Alall Gl e yam éﬁ Laa (gl

JEIL das gl

Vx +3  Vx-3 Vx -3 < Vx+3 ‘




i dens )5l Jalas
yl | |
[y=s0
4
/[10] |\ x
N
Y JSE f(x) = 22 AY) Al Bl
Al ey
x2—2 | 2] x®242 |2 —x*42 |@| —x*-2 |
S (f+9)(x) M gx) =9x , f(x)=x"+x <l
x2+9x | 4] x3+10x || «x%+8x <] x*+10x | ]

SIS (f.g)() B g0 =9x , f(x) = x? +x S

9x3 +9x% [ 2] 93+9 =] 9wx3+9x [<| 9x2+9x | ]

W (f—g)(x) Ja M g(x) =+Vx, f(x) = x% +4 s 1))

207880

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

e (5) (x) des o g(x) =vx, f(x) = x2 + 4 <&
2 [fogl(x) 0% g(x) =x*—1, f(x) = 2x << 1l
s4x2—2 | 3] x?2-2 |=| 4x?-1 |of 2x?2-2 [
5 [gof1(x) & g(x) =x* -1, f(x) = 2x K 1l
S4x?—-2 |3 x2-2 [a] 4x?2-1 [e| 2x2-2 |1
L [fogl(2) 0% g(x) =x*—1, f(x) = 2x << 13l
S 4] 3 6| 15] = 3] 1
T esi[fogl(3) B e f(2)=3,9(3)=2,f(3) =4,g() =5
5| 9 4| 3|« 2|
Fx) = 3"2‘5:\Jm FauSall A s AY) J)sall e ol
2x +5 3 2x —5 N 2x +5 - 2x +5 i
3 2 . 3 .
G [ T(00) O flx) = 2x — 5 <l 1
x—5 x+5 5+2x | < 2x—5| 1] &Y
2 2 .
s ) B flx) =3xS
3Vx V3x Vx < Vx ey
+ - +— + -
3 3 3 3




i tease e Jlsall Jilas

sl bl X Aedle 5 dasmall 5 jall sl v Ldle an

207880

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

by ehab mohamed nasr

( X)) {x|x > 2,x € R} s, palblgic 13{3,4,56,..} dc saadll ()
(J) A de gext! B acsaxt!
B oI A 0o &la Jia Jiiall S ( ¥
(x) Y
-8 -4 [[O| 4 8x
X
o Al Jies ¥ A8l JSa e (T
(x) 7
T i_}/:g(.\')|—
Ry
X
-4 (O] 4 8 [x
‘ [—2,6] 5 JSAIL daa sall Al (500 ( €
(V) Y osae Jes dlildie a3l Al oSS (0
(%) —
K. 1
\o i X
o
¢ vie ki Jia axe Jiliall S8 Jias (1
(%) Adllae adie o Lasyi e Aallddas adae JS(Y
(V)| d(t) = 16t% Dl aiiluss Jaad Eyay Ty ansal Ao giall de udl (A
32ft/s » 452 N0 pes il 4
(V) 3 e lull Al da) ) e 5ok (o8 A(x) = (x — 3)3 A (4
f(x) = x3 Y Al s
(x)

Ay Jiag y:g(x)u\.ﬂ\u.ujs’.qd.\\s.d\ dSﬁJ\QA(\~




207880

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t

by ehab mohamed nasr

i tease e Jlsall Jilas

(V)

s

s Jiay = fxe) A e sSaa Jilaall JSE Ga (1)

glr)=x+7 DWduse Ay Hiai ¥ fly)=x—7 D (VY




